

一台手术成功了,病人会对做手术的医生千恩万谢,出院时给科室送上锦旗,到处传颂某某医生技术好,手术做的如何如何漂亮。但几乎所有的病人都忽略了一个细节:当他要手术时,有一个人把他接进手术室,手术时一直在他的眼前陪伴着,亲切地安慰着,细心地观测着他的生命体征,手术结束后又把他安全地送回病房。这个人就是麻醉科主任汪涛。2004年选拔为甘肃省“555”工程人才,张掖市市级学术带头人。

手术台上的“幕后英雄”

——记麻醉科主任汪涛和他们的麻醉科团队

和英国医学会。2003年始任甘肃省麻醉学会张掖分会麻醉专业委员会副主任委员。2004年选拔为甘肃省“555”工程人才,张掖市市级学术带头人。

汪涛有 10 余年的麻醉科管理工作经验,他来到人民医院后,在麻醉科和手术室提出“行政统一管理,专业分开管理”的管理理念,麻醉科下设四个亚学科,门诊分设麻醉门诊和疼痛科门诊,临床麻醉分为五个麻醉专业组,这些学科和专业组均有专人负责。

麻醉医师的职责并不是简单地打一针麻药就完事。一台手术的顺利程度和成功与否,麻醉医师起着至关重要的作用,如果麻醉效果不理想,外科医生的技术再高明也难以达到预期的效果,这就要求麻醉医师要具备过硬的技术和强烈的责任心。整个围手术期都需要麻醉医师的参与;了解病情和手术方式,制定麻醉方案,药物剂量的控制,药品个性化的选择,术中器械的维护和保护,术中突发情况的应急处置,术后随访等等。

没有金钢钻,不揽瓷器活。去年 8 月,一位患胆管结石的 63 岁的女性患者在城区的一家医院手术,出现了麻醉意外,病人呼吸心跳停止,复苏后急转我院。麻醉科集体会

诊讨论,制定了硬膜外麻醉为主,全身麻醉为辅的个体化的复合麻醉方案,并做好了所有的应急抢救准备,包括气管插管、开胸心脏按压等,在严密监测下继续进行手术,获得成功。去年 11 月,一位 43 岁的左下肢多发性骨折的男性患者,在

院手术术后发生了硬膜外综合征,并发了弥漫性血管内凝血(DIC),病人休克昏迷,命悬一线,麻醉科全力协作,采取有创的静脉动脉压及输注液体通路,保证重要脏器的血液灌注,使用大剂量的血管活性药物和输血维持循环稳定,两个小时清创止血手术结束,病人血压上升,神志清醒,把病人从死亡线上拉了回来。

小儿、超龄老年人、重症病人是麻醉的难点,麻醉科勇于攻坚克难,迎难而上。去年 11 月,一位 80 岁高龄老人,对于存在心功能不全、呼吸衰竭,但仍有手术价值的病人也敢于接招。人称“周一刀”的周业院长胆大心细,敢于冒风险,疑难手术做了无数,他最担心的就是麻醉不能给他提供可靠的保障,汪涛主任就对他

说:“只要是你能做的手术,我就能提供安全放心的麻醉。”他们成了手术台上“一对配合默契的“黄金搭档”。去年以来,有 38 例在南京、杭州等



大医院都不敢冒风险手术的病人回到县人民医院做了手术,麻醉科均密切配合,使手术获得成功。

麻醉科有麻醉医师 28 人,是一个技术力量雄厚的团队,其中副主任医师 4 人,主治医师 7 人,研究生 5 人。有麻醉护士 2 人,手术室护士 21 人。去年开展手术 8976 例,手术拖台是常事,今年春节期间手术高峰时最多的一天开展了 63 台手术,有的护士一天要连上七八个台,一天吃一顿饭也习以为常了。

我们医院作为沭阳县的唯一的一家国家三级综合性医院,对于危重病病人的治疗抢救,兄弟医疗单位的紧急转诊,我们没有退路,必须无条件地接收。麻醉科的同志们表示,病人的健康、信任、手术科室的需要,是我们的责任。保驾护航是我们的天职。是的,这群麻醉科、手术室的天使们,他们虽然默默无闻,但他们无怨无悔,只求尽责,不留为名,正是他们崇高的精神境界。

汪涛主任是个实用加学术型的双重人才,他在做好临床工作的同时,

沭阳县人民医院眼科是一支具有较高学术水平和丰富临床经济的眼科专业队伍,眼科共有医师 7 名,其中副主任医师 3 名,硕士学位 1 名,住院医师 4 名,其中 2 人取得国家专业验光师资格。沭阳县人民医院眼科肩负着医疗、教学、科研和防盲等多项工作。

眼科在医院的大力支持下,配备了国际最先进的诊疗仪器和设备,拥有目前国际上最先进的美国爱尔康公司生产的玻璃体切割超乳一体机、日本 TOPCON OMS-800 型手术显微镜、加拿大 Statim2000 型高压蒸汽灭菌器、日本 TOPCONSL-LE 裂隙灯显微镜、HG-801A 型冷 冻仪、SUOER SLJY21-01 型 B 超、索尼 UP-895MD 眼部 A 超、日本 CANON CF-1 型眼底荧光造影机、美国 TRIS GL 型激光光凝仪、WB-501 型 YAG 激光治疗仪、YZ23B 型同视机、综合验光仪、日本 TOPCON CF-80 以及 CANON PFX 型非接触式眼压计、BIO-1000 型全自动视野检查计、BIO-2000 型眼电生理检查系统等先进的诊疗仪器及设备。

沭阳县人民医院眼科常规开展微创玻切白内障超声乳化+折叠人工晶体植入(沈阳唯一)一家能独立开展白内障内障此类手术,抗青光眼手术,难治性青光眼眼引流阀植入,严重眼外伤的救治,慢性泪囊炎

微创手术,角膜缘干细胞移植术,斜视手术矫正,眼底血管造影,眼前段及眼后段激光,(眼内容物+前后巩膜莲花瓣成形+义眼台植入,眼眶肿瘤切除术等手术。此外,眼科主任梁玉伟先后在两家三甲医院任眼科主任,有多家三甲医院眼科医院工作经历,开展复杂性视网膜脱离复位、玻璃体切割术下,配备了国际最先进的诊疗仪器和设备,拥有目前国际上最先进的美国爱尔康公司生产的玻璃体切割超乳一体机、日本 TOPCON OMS-800 型手术显微镜、加拿大 Statim2000 型高压蒸汽灭菌器、日本 TOPCONSL-LE 裂隙灯显微镜、HG-801A 型冷 冻仪、SUOER SLJY21-01 型 B 超、索尼 UP-895MD 眼部 A 超、日本 CANON CF-1 型眼底荧光造影机、美国 TRIS GL 型激光光凝仪、WB-501 型 YAG 激光治疗仪、YZ23B 型同视机、综合验光仪、日本 TOPCON CF-80 以及 CANON PFX 型非接触式眼压计、BIO-1000 型全自动视野检查计、BIO-2000 型眼电生理检查系统等先进的诊疗仪器及设备。

由于眼科患者逐渐增多,特别是一些外地的患者路途遥远赶来,梁玉伟住住都是忙到很迟才能下班,他不但自己饿了,患者也是饥肠辘辘。每逢这时,他总是热情地请患者一起到职工食堂吃饭。一些职工都觉得奇怪:“一个外地人在沭阳,哪来这么多亲戚?梁玉伟总是笑笑说:“这是我沭阳新认的朋友啊!”

“眼睛是心灵的窗户”,为了这扇心灵的窗户,梁玉伟在眼科艺术殿堂里不断求索,用新技术为更多患者带来光明,带来福音! (凡/凡 汪思/图)

微创手术,角膜缘干细胞移植术,斜视手术矫正,眼底血管造影,眼前段及眼后段激光,(眼内容物+前后巩膜莲花瓣成形+义眼台植入,眼眶肿瘤切除术等手术。此外,眼科主任梁玉伟先后在两家三甲医院任眼科主任,有多家三甲医院眼科医院工作经历,开展复杂性视网膜脱离复位、玻璃体切割术下,配备了国际最先进的诊疗仪器和设备,拥有目前国际上最先进的美国爱尔康公司生产的玻璃体切割超乳一体机、日本 TOPCON OMS-800 型手术显微镜、加拿大 Statim2000 型高压蒸汽灭菌器、日本 TOPCONSL-LE 裂隙灯显微镜、HG-801A 型冷 冻仪、SUOER SLJY21-01 型 B 超、索尼 UP-895MD 眼部 A 超、日本 CANON CF-1 型眼底荧光造影机、美国 TRIS GL 型激光光凝仪、WB-501 型 YAG 激光治疗仪、YZ23B 型同视机、综合验光仪、日本 TOPCON CF-80 以及 CANON PFX 型非接触式眼压计、BIO-1000 型全自动视野检查计、BIO-2000 型眼电生理检查系统等先进的诊疗仪器及设备。

由于眼科患者逐渐增多,特别是一些外地的患者路途遥远赶来,梁玉伟住住都是忙到很迟才能下班,他不但自己饿了,患者也是饥肠辘辘。每逢这时,他总是热情地请患者一起到职工食堂吃饭。一些职工都觉得奇怪:“一个外地人在沭阳,哪来这么多亲戚?梁玉伟总是笑笑说:“这是我沭阳新认的朋友啊!”

“眼睛是心灵的窗户”,为了这扇心灵的窗户,梁玉伟在眼科艺术殿堂里不断求索,用新技术为更多患者带来光明,带来福音! (凡/凡 汪思/图)

沭阳县人民医院 专家门诊时间

普外科	周一 张飞
	周二 徐本文
	周三 叶松
	周四 吴柏华
	周五 杨晨曦
	周六 吴柏华
泌尿外科	周二 郁全胜
	周五 郁全胜
脑外科	周一 刘连松
	周二 平海江
	周三 吕茂洲
	周五 杜春雷
乳腺外科	周二 谢广秀
	周四 谢广秀
骨外科	周一 朱宝林
	(下午)
	周二 乙军
	周四 赵瑞林
	周五 谭诗平
脊柱外科	周一 刘加元
关节外科	周三 燕好军
胸外科	周二 郁松
	周四 孙亚春
烧伤科	周二 张守俊
	周三 王庆明
	周五 王庆明
	周六 张守俊
妇产科	周一 周东霞
	周二 胡芳芳
	周三 陈晓超
	周四 陈汝英
	周五 董艳
	周六 红梅
	周日 卢良花
耳鼻喉科	周一 张一航
	周二 乔丽平
	周四 张一航
	周六 乔丽平
眼科	周一 仲跻飞
	周二 秦 兵
	周三 梁玉伟
	周四 仲跻飞
	周五 秦 兵
	周六 梁玉伟
口腔科	周一 葛志红
	周二 姜 梅
	周三 凌国香
	周四 葛志红
	周五 凌国香
	周六 姜 梅
放疗科	周一 齐 胜
	周二 徐宜金
	周三 齐 胜
	周四 徐宜金
肛肠科	周一 邓 斌
	周五 邓 斌

我院入列全省三级医院化验结果互认医疗机构

从今年 3 月 6 日开始,全省三级医疗机构实施化验检查结果互认,互认的细项多达 44 项。我院成为我县唯一一家全部化验结果进入该互认名单的医院。从现在开始,患者一旦需在沭阳人民医院与省内其他大医院之间转院转

诊,可避免不必要的重复检查,看病费用降下来了,医生做出诊断的时间也缩短了,这将为实际治疗的过程争取到更多的时间和减少费用。

成的强大医技团队,其中中高级职称 15 人,硕士研究生 3 人。开展了 500 余项化验检测技术。总价值千余万元的 30 余台全自动高档精密检验仪器设备配置,为使检验结果更加快速、准确提供了保障。

(张国明 张高明)

迟来的感谢

这是一个迟来的感谢,过了这么久,依然为我们带来丝丝的温暖与感动。两年前的除夕夜,万家灯火,人人都沉浸在团圆的氛围中,只有医院的医护人员仍然坚守在自己的工作岗位上。ICU 的门口,焦急的站着一位小伙,而在监护室里,护士们正在忙碌着,刚刚收治的病人就是这位小伙子的父亲,因车祸导致的颅脑重型损伤,面部部血不断的往下流,大小便失禁,护士正在给病人清洗血迹和大小便,更换清洁的病员服;另一边,开放静脉通道、氧气吸入、心电监护,留取标本、保留尿管、快速准确的执行医嘱……一个多小时很快过去了,病人的病情暂时稳定,值班护士带着病人的私人物品来到了门口,详细的讲述着关于病人的情况,进行物品的交接和探视制度的



讲解。除夕夜就在忙碌中过去了。一天又一天,一年又一年,就这样,时间的年轮过了两年,对于医护人员来说,谁也不会记得那个夜晚,这是再普通不过的一个夜晚,但有人却始终记着。两年后,除夕夜站在门口的那位小伙子,仍然念念不忘,每次见到友人总会说起那年初夜,家人都不在身边,护士们就像家人一样不嫌弃,不怕脏不怕苦不怕

累,给他父亲擦洗,并抢救了父亲的生命,对家属沟通态度也非常好。总想找机会感谢,但是又不知道护士的名字。内心装着感激的小伙子,在耐之下,只好打电话给医院护理部,请护理部帮其寻找,表示感谢。护理部经过 ICU 护士长回忆,才知道这名护士叫陈春梅,陈春梅听说后,非常激动,她笑着说:“这算什么,我们 ICU 的医护人员都是这样做的!” (陈伟/文图)



光明的使者

——记眼科主任、副主任医师梁玉伟

医院有“用武之地”! 2011 年春节后,梁玉伟就来到沭阳县人民医院眼科上班。当时,沭阳县人民医院正在东城区紧锣密鼓地建设新医院,他觉得,一个民营医院能够不追求利益,花巨资建设上规模,符合三甲医院标准的新院,这太了不起了!在工作中,他发现人民医院既重视人才,又重视设备更新,舍得花重金购进国际、国内领先的尖端设备。他所在的眼科,先后投入 300 余万元配备了国际最先进的诊疗仪器和设备,真是好马配好鞍!去年 7 月,预订多年的美国爱尔康玻璃体切割超乳一体化机投入使用,使眼科如虎添翼。目前,开展的微创玻璃体切割手术,在省内都是先进的,在苏北也是遥遥领先,婴幼儿先天性白内障手术,在国内先进,宿迁市独一无二。2012 年,仅微创玻璃体切割手术,眼科就有 21 项在省内先进,也填补了苏北江市的空白。据统计,在全省所有医院,能开展微创玻璃体切割手术中,我们医院排在第 10 名,仅去年半年,眼科在梁玉伟的带领下,就做了难度较大的玻璃体微创切割手术 40 多例。

“酒好不怕巷子深”,眼科的新技术、新项目为更多的眼病患者带来了光明,特别是一些多处求医无效果的患者,在沭阳县人民医院眼科得以重见光明,更是百感交集。他们一传十,十传百,前来眼科就诊多,患者越来越多,分布五湖四海,且多是疑难患者。去年,辽宁营口一个梁姓患者,47 岁左眼患巨大裂孔视网膜脱离,慕名辗转来到梁玉伟处,做了微创玻璃体切割手术后,一个星期就康复出院,经过电话回访,效果很好。

多年来,婴幼儿先天性白内障一直处于禁区,让婴幼儿父母很伤心。梁玉伟来了以后,很快打破了这个禁区。去年 11 月,一个 3 个月大的早产儿,双眼患先天性白内障,婴儿父亲与院长周业

庭联系,请周院长推荐专家帮其治疗。周业庭把梁玉伟推荐给。经过诊断检查,梁玉伟对婴儿采用国内先进的微创晶体切割手术,这种手术一是患儿不用再次再得后遗症白内障,二是患儿五六岁时可以放入晶体。目前,手术患儿恢复良好。

医者仁心,作为一个医务工作者,既要有高超的医疗技术,更要具备良好的职业道德。梁玉伟对待每一位患者,都把患者当亲人、朋友,关爱有加,科学诊断,合理治疗,诚实守信。很多患者经过他的治疗康复后,都把他当作朋友来信,介绍患者来给梁玉伟。梁玉伟说,只有用心对待患者,才能与患者以诚相待,很好沟通,赢得信任。淮安市洪泽县一位 60 多岁的女性患者,患有白内障,又高度近视,跑了许多大医院,都说像她这样要想手术很难,她慕名前来请梁玉伟诊治。经过细致的诊断检查,梁玉伟用十余分钟为其做了手术,术后恢复很好。出院后,她与梁玉伟经常电话问候,成了好朋友,并介绍了一个退休干部请梁玉伟给做眼病手术。这名退休干部手术成功后,专门给梁玉伟写了封诚挚的感谢信。梁玉伟说,能够与患者成为知心朋友,能够获得患者的感谢,这比什么贵重的礼物都要重要,是金钱买不到的!

由于眼科患者逐渐增多,特别是一些外地的患者路途遥远赶来,梁玉伟住住都是忙到很迟才能下班,他不但自己饿了,患者也是饥肠辘辘。每逢这时,他总是热情地请患者一起到职工食堂吃饭。一些职工都觉得奇怪:“一个外地人在沭阳,哪来这么多亲戚?梁玉伟总是笑笑说:“这是我沭阳新认的朋友啊!”

“眼睛是心灵的窗户”,为了这扇心灵的窗户,梁玉伟在眼科艺术殿堂里不断求索,用新技术为更多患者带来光明,带来福音! (凡/凡 汪思/图)

擦亮眼心灵的窗户——值得信赖的眼科推介

由于眼科患者逐渐增多,特别是一些外地的患者路途遥远赶来,梁玉伟住住都是忙到很迟才能下班,他不但自己饿了,患者也是饥肠辘辘。每逢这时,他总是热情地请患者一起到职工食堂吃饭。一些职工都觉得奇怪:“一个外地人在沭阳,哪来这么多亲戚?梁玉伟总是笑笑说:“这是我沭阳新认的朋友啊!”

由于眼科患者逐渐增多,特别是一些外地的患者路途遥远赶来,梁玉伟住住都是忙到很迟才能下班,他不但自己饿了,患者也是饥肠辘辘。每逢这时,他总是热情地请患者一起到职工食堂吃饭。一些职工都觉得奇怪:“一个外地人在沭阳,哪来这么多亲戚?梁玉伟总是笑笑说:“这是我沭阳新认的朋友啊!”

由于眼科患者逐渐增多,特别是一些外地的患者路途遥远赶来,梁玉伟住住都是忙到很迟才能下班,他不但自己饿了,患者也是饥肠辘辘。每逢这时,他总是热情地请患者一起到职工食堂吃饭。一些职工都觉得奇怪:“一个外地人在沭阳,哪来这么多亲戚?梁玉伟总是笑笑说:“这是我沭阳新认的朋友啊!”

由于眼科患者逐渐增多,特别是一些外地的患者路途遥远赶来,梁玉伟住住都是忙到很迟才能下班,他不但自己饿了,患者也是饥肠辘辘。每逢这时,他总是热情地请患者一起到职工食堂吃饭。一些职工都觉得奇怪:“一个外地人在沭阳,哪来这么多亲戚?梁玉伟总是笑笑说:“这是我沭阳新认的朋友啊!”

由于眼科患者逐渐增多,特别是一些外地的患者路途遥远赶来,梁玉伟住住都是忙到很迟才能下班,他不但自己饿了,患者也是饥肠辘辘。每逢这时,他总是热情地请患者一起到职工食堂吃饭。一些职工都觉得奇怪:“一个外地人在沭阳,哪来这么多亲戚?梁玉伟总是笑笑说:“这是我沭阳新认的朋友啊!”

由于眼科患者逐渐增多,特别是一些外地的患者路途遥远赶来,梁玉伟住住都是忙到很迟才能下班,他不但自己饿了,患者也是饥肠辘辘。每逢这时,他总是热情地请患者一起到职工食堂吃饭。一些职工都觉得奇怪:“一个外地人在沭阳,哪来这么多亲戚?梁玉伟总是笑笑说:“这是我沭阳新认的朋友啊!”

对口支援立新功 韩山人民送锦旗



3 月 5 日早上,沭阳县人民医院韩山分院院里响起一阵鞭炮声,一位大爷带着他的家人,手捧一面“医德高尚,妙手回春”的锦旗,来感谢来自沭阳县人民医院的卢立武医师。原来,四天前的一个夜晚,一阵呼啸的警报响起,韩山医院救护车接来一位病人,当班医师卢立武立即接诊,一看病人,双眼紧闭,神志不清,四肢抽搐,他的家人在旁边不停地喊:“请你们救救他,救救他”,卢立武医师与护士立刻护送病人至抢救室,查体过程中发现患者血压 210/120mmHg,初步诊断为高血压危象。卢立武医师一边询问着病史,一边指挥进行抢救:吸氧、心电监

护、降压、解痉……,经过一阵紧张的抢救,患者逐渐清醒,生命体征平稳后,卢立武医师带领患者检查头颅 CT,结果显示为脑梗死。卢立武医师立即安排病人住院作进一步治疗。住院期间,卢立武医师为其制定了详细的治疗方案,并给予健康指导,经过精心治疗与护理,病人仅住院四天就好转出院,为了表示感谢,病人特别制作锦旗,来到医院,感谢他。

自从 2012 年 9 月沭阳县人民医院正式托管韩山医院以来,为了支援韩山医院,沭阳县人民医院根据韩山分院实际需求,先后抽调外科、内科、儿科、妇产科、检验科、麻醉科、护理等专业人员二批次进行对口支援。首批对口支援人员齐心协力,协助韩山分院顺利通过二甲甲等医院评审,而卢立武医师正是第二批对口支援人员中其中一员,他们继续发扬沭阳县人民医院的优良作风,以精湛的技术、良好的医德医风为韩山人民服务。(鲍旭)

我不想走,我还想多活几年

在病房里,我们常常听见患者对医生说:“医生,我什么时候能出院回家?”每一位住院患者都急着想出院回家。但在我们科却有一位患者,她拉着护理人员的手说:“我不想回家啊!我不想走啊!我还想多活几年,我回去卖些花树再多住几天。”

这位老太太是我们科老患者,她患多种疾病,慢阻肺、心脏病、高血压、冠心病,睡眠呼吸暂停综合症。她每次住院,医护人员均发

愁,一,她稍活动就气喘,不能自己下床;其二,吃、喝、拉、撒均在床上,她太胖,两个护理人员挪不动她;其三,家里没有陪护人员,她的子女太忙,探视一下,送点饭就走了。我科医护人员不但负责她的疾病治疗,还负责她的一日三餐和大小便。就这样一位患者,每一次来住院时均气喘吁吁,咳嗽连连。有一次住院后昏迷了,我们的护理人员给她喂饭、喂她吃药,负责她的一日三餐,她一不气喘时,拉着

护士的手不让走和她闲聊,听她说长短道短,谈天说地,他夜间睡不好觉,白天脾气暴躁,拔掉输液针,扔掉吸氧管……抱怨他没有尽了亲人,抱怨这个世界没有人管他了。

这是一个单身汉,患支气管理扩张、心脏病,反复合并肺部感染,常在我科住院,每次住院,尽管咳嗽、气喘,双下肢水肿,他还比较乐观、开朗,有说有笑,非常配合医护治疗,好转就很快。“每逢佳节倍思亲”,眼看就要过年了,他思念亲人,而他的亲人没有来看他,此时他感到悲观、愤怒和无奈。他的异常心理反应,他的不寻常的行为表现,被护士发现了。护士长和科主任商量,不管什么原因,春节期间不能让他悲观绝望,不能让他在病房里感受到冷落和丢弃,要让他得到社会的温暖,亲情和尊重。

大年三十,护士长到病房后,首先来到他的床前,给他带来了年糕、白糖、花生等,反复安慰他,开导他。科主任给他送来了大礼包,当班的护理人员给他送来了热气腾腾的饺子,同室的病人家属给他送来了水果,他终于露出了难得一见的笑容,和同室的病友过了一个愉快的春节。(李利 闫卫彬)

病房里的春节

今年春节前,看着同病房的病友一个个被家人接回家过年,患者张某情绪越来越低落,他夜间睡不好觉,白天脾气暴躁,拔掉输液针,扔掉吸氧管……抱怨他没有尽了亲人,抱怨这个世界没有人管他了。

这是一个单身汉,患支气管理扩张、心脏病,反复合并肺部感染,常在我科住院,每次住院,尽管咳嗽、气喘,双下肢水肿,他还比较乐观、开朗,有说有笑,非常配合医护治疗,好转就很快。

“每逢佳节倍思亲”,眼看就要过年了,他思念亲人,而他的亲人没有来看他,此时他感到悲观、愤怒和无奈。他的异常心理反应,他的不寻常的行为表现,被护士发现了。护士长和科主任商量,不管什么原因,春节期间不能让他悲观绝望,不能让他在病房里感受到冷落和丢弃,要让他得到社会的温暖,亲情和尊重。

大年三十,护士长到病房后,首先来到他的床前,给他带来了年糕、白糖、花生等,反复安慰他,开导他。科主任给他送来了大礼包,当班的护理人员给他送来了热气腾腾的饺子,同室的病人家属给他送来了水果,他终于露出了难得一见的笑容,和同室的病友过了一个愉快的春节。(李利 闫卫彬)

